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Decke mit Kreisen 
und Quadraten

Bunte Kreise auf einem neutralen Hintergrund 
sind das Muster für diese beliebte Decke. Ändere 
die Farben, damit sie zu deinem Zuhause passt.

7. Rd: 1 Kettm um 1 Luftm-Bogen aus 2 
Luftm, 1 Luftm, * 1 fe M um 1 Luftm-Bogen 
aus 2 Luftm, 1 Luftm, 1 fe M in die einzelne 
Luftm, 1 Luftm, ab * stets wdh, mit 1 Kettm 
in die 1. fe M zur Rd schließen. Faden 
abschneiden.
8. Rd: In einer fe M mit B anschlingen, 1 
Luftm, 1 fe M in dieselbe fe M, je 1 fe M 
in jede einzelne Luftm und die fe M, mit 1 
Kettm in die 1. fe M zur Rd schließen = 80 
fe M.
9. Rd: 1 Luftm, je 1 fe M in jede fe M, mit 1 
Kettm in die 1. fe M zur Rd schließen. Faden 
abschneiden.
10. Rd: In einer fe M oberhalb einer 
einzelnen Luftm der 7. Rd in I anschlingen, 
die 4. Rd wdh. Faden abschneiden.
11. Rd: In einem Luftm-Bogen aus 2 Luftm in 
F anschlingen, 1 Luftm, 1 fe M um denselben 
Luftm-Bogen, 2 Luftm, * 1 fe M um den folg 
Luftm-Bogen aus 2 Luftm, 2 Luftm, ab * 
stets wdh, mit 1 Kettm in die 1. fe M zur Rd 
schließen.
12. Rd: 3 Ersatz-Luftm, * 2 Stb um den folg 
Luftm-Bogen aus 2 Luftm **, 1 Stb in die 
folg fe M, ab * stets wdh, enden bei **, mit 
1 Kettm in die oberste Ersatz-Luftm zur Rd 
schließen.
13. Rd: 1 Luftm, je 1 fe M in jedes Stb, mit 1 
Kettm in die 1. fe M zur Rd schließen = 120 
fe M. Faden abschneiden.

Maße 107 x 137 cm.

HINWEIS 
Die Quadrate von der 1. – 17. Rd 
separat häkeln. Das 1. Quadrat 1A bis 
zur 18. Rd häkeln. Die folg Quadrate 
des Verbindungsdiagramm in der 18. 
Rd entweder mit einer oder zwei Seiten 
mit dem vorhergehenden Quadrat bzw. 
Quadraten verbinden. 

Quadrat 1A (2x)
4 Luftm in G anschlagen, mit 1 Kettm in die 
1. Luftm zum Ring schließen.
1. Rd: 3 Ersatz-Luftm (= 1 Stb), 15 Stb um 
den Ring, mit 1 Kettm in die oberste Ersatz-
Luftm zur Rd schließen = 16 M.
2. Rd: 1 Luftm, je 2 fe M in jede M, mit 1 
Kettm in die 1. fe M zur Rd schließen = 32 
fe M.
3. Rd: 3 Ersatz-Luftm, 1 Stb in die 1. fe M, 
* 3 Stb **, 2 Stb in die folg. fe M, ab * stets 
wdh, enden bei **, mit 1 Kettm in die oberste 
Ersatz-Luftm zur Rd schließen = 40 M.
Faden abschneiden.
4. Rd: In einer M mit H anschlingen, 1 Luftm, 
1 fe M + 2 Luftm + 1 fe M in dieselbe M, * 1 
M überspringen, 1 fe M + 2 Luftm + 1 fe in 
die folg M, ab * bis zur letzten M stets wdh, 
die letzte M überspringen, mit 1 Kettm in die 
1. fe M zur Rd schließen = 20 Luftm-Bögen 
aus 2 Luftm.
5. Rd: 1 Kettm um 1 Luftm-Bogen aus 2 
Luftm, 1 Luftm, je 1 fe M + 2 Luftm + 1 fe M 
um jeden Luftm-Bogen aus 2 Luftm, mit 1 
Kettm in die 1. fe M zur Rd schließen.
6. Rd: 1 Kettm um 1 Luftm-Bogen aus 2 
Luftm, 1 Luftm, * 1 fe M + 2 Luftm + 1 fe M 
um 1 Luftm-Bogen aus 2 Luftm, 1 Luftm, ab 
* stets wdh, mit 1 Kettm in die 1. fe M zur Rd 
schließen.
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LW4896DE Decke mit Kreisen und Quadraten

14. Rd: In einer fe M in A anschlingen, 1 
Luftm, je 1 fe M in jede fe M, mit 1 Kettm 
in die 1. fe M zur Rd schließen. Faden 
abschneiden.
15. Rd: In einer fe M oberhalb eines Stb das 
in der 11. Rd in eine fe M gearbeitet wurde in 
C anschlingen (die folg M oberhalb der Stb 
und der fe M der 13. Rd arb), 1 Luftm, je 1 fe 
M in jede fe M, mit 1 Kettm in die 1. fe M zur 
Rd schließen.
16. Rd: 1 Luftm, 2 fe M, * 3 halbe Stb, 3 Stb, 
2 Doppel-Stb, 2 Doppel-Stb + 2 Luftm + 2 
Doppel-Stb in die folg fe M, 2 Doppel-Stb, 3 
Stb, 3 halbe Stb, 3 fe M, 7 Kettm, 3 fe M, ab 
* stets wdh, enden mit 1 fe M in die letzte 
fe M, mit 1 Kettm in die 1. fe M zur Rd 
schließen.
17. Rd: 1 Luftm, je 1 fe M in jede fe M, je 
1 halbes Stb in jedes halbe Stb, je 1 Stb in 
jedes Stb, je 1 Doppel-Stb in jedes Doppel-
Stb, je 1 Kettm in jede Kettm bis zum folg 
Luftm-Bogen, 2 Doppel-Stb + 2 Luftm + 
2 Doppel-Stb in jeden Luftm-Bogen aus 2 
Luftm = Ecke, mit 1 Kettm in die 1. fe M zur 
Rd schließen.
18. Rd (Hinweis: Diese Rd nur 1x arb, 
bei den anderen Quadraten stattdessen 
eine Verbindungs-Rd arb): * 2 Luftm, 1 
M überspringen, 1 Kettm in die folg M, 
ab * bis zur folg Ecke stets wdh, 2 Luftm, 
1 Doppel-Stb überspringen, 1 Kettm + 4 
Luftm + 1 Kettm um den Luftm-Bogen der 
folg Ecke, ab * stets wdh, 2 Luftm, letzte 
fe M überspringen, 1 Kettm in die Kettm 
der 17. Rd = 19 Luftm-Bögen aus 2 Luftm 
an jeder Seite zwischen den Ecken. Faden 
abschneiden.

Verbindungs-Rd = 18. Rd (siehe auch 
Verbindungs-Diagramm, um 1 oder 
2 Seiten zu verbinden): * 2 Luftm, 1 M 
überspringen, 1 Kettm in die folg M, ab * bis 
zur folg Ecke stets wdh, 2 Luftm, 1 Doppel-
Stb überspringen, 1 Kettm um den Luftm-
Bogen der Ecke, 2 Luftm, die Häkelnadel aus 
der Schlinge nehmen, die Häkelnadel unter 
dem zugehörigen Luftm-Bogen aus 4 Luftm 
eines kompletten Quadrats einführen und 
die Schlinge wieder auf die Nadel nehmen, 2 
Luftm, 1 Kettm um denselben Luftm-Bogen 
der Ecke = 1 Eckverbindung, ** 1 Luftm, 
die Häkelnadel aus der Schlinge nehmen, 
die Häkelnadel unter dem zugehörigen 
Luftm-Bogen aus 2 Luftm eines kompletten 
Quadrats einführen und die Schlinge 
wieder auf die Nadel nehmen, 1 Luftm, 1 M 
überspringen, 1 Kettm in die folg M, ab ** bis 
zur folg Ecke stets wdh, 1 Eckverbindung arb, 
*** 2 Luftm, 1 M überspringen, 1 Kettm in die 
folg M, ab *** bis zur folg Ecke stets wdh, 2 
Luftm, 1 Doppel-Stb überspringen, 1 Kettm 
+ 4 Luftm + 1 Kettm um den Luftm-Bogen 
der folg Ecke, ab *** stets wdh, 2 Luftm, letzte 
fe M überspringen, 1 Kettm in die Kettm der 
17. Rd. Faden abschneiden.

Quadrat 1B (2x)
Wie das Quadrat 1A, jedoch die 14. Rd in D 
arb.

Quadrat 2 (4x)
1. und 2. Rd: Wie Quadrat 1, jedoch in A 
arb. Faden abschneiden.
3. – 5. Rd: In I arb. Faden abschneiden.
6. und 7. Rd: In G arb. Faden abschneiden.
8, 9, 10. Rd: In D arb. Faden abschneiden.
11. und 12. Rd: In F arb. Faden abschneiden.
13. Rd: In A arb. Faden abschneiden.
14. Rd: In I arb. Faden abschneiden.

15. – 18. Rd (18. Rd = Verbindungs-Rd): 
Die 15. – 18. Rd wdh.

Quadrat 3 (4x)
1. – 3. Rd: Wie Quadrat 1, jedoch in E arb. 
Faden abschneiden.
4. und 5. Rd: In F arb. Faden abschneiden.
6. Rd: In I arb. Faden abschneiden.
7. und 8. Rd: In B arb. Faden abschneiden.
9. und 10. Rd: In G arb. Faden abschneiden.
11. – 13. Rd: In H arb. Faden abschneiden.
14. Rd: In E arb. Faden abschneiden.
15. – 18. Rd (18. Rd = Verbindungs-Rd): 
Die 15. – 18. Rd wdh.

Rand
1. Rd: Auf der Vorderseite weiterarb, in 
einem Luftm-Bogen aus 2 Luftm in C 
anschlingen, jedoch nicht in der Ecke, * 2 
Luftm, 1 Kettm um den folg Luftm-Bogen 
aus 2 Luftm, ab * bis zur Verbindung stets 
wdh: 2 Luftm, 1 Kettm in den Raum rechts 
der Verbindung, 2 Luftm, 1 Kettm in den 
Raum links der Verbindung, in jede Ecke so 
arb: 2 Luftm, 1 Kettm + 4 Luftm + 1 Kettm 
um den Luftm-Bogen der Ecke. Am Rd-Ende 
2 Luftm, 1 Kettm in die Verbindung, ARBEIT 
WENDEN.
2. Rd (Rückseite): 1 Kettm um den folg 
Luftm-Bogen aus 2 Luftm, * 2 Luftm, 1 Kettm 
um den folg Luftm-Bogen aus 2 Luftm, ab * 
stets wdh, die Ecken wie in der 1. Rd arb. Am 
Rd-Ende 2 Luftm, 1 Kettm in die 1. Kettm. 
Faden abschneiden.
3. Rd: Auf der Vorderseite weiterarb, 
in einem Luftm-Bogen aus 2 Luftm in F 
anschlingen, 1 Luftm, 1 fe M um denselben 
Luftm-Bogen, * 1 Luftm, 1 fe M um den folg 
Luftm-Bogen aus 2 Luftm, ab * stets wdh, in 
jede Ecke so arb: 1 Luftm, 1 fe M + 2 Luftm 
+ 1 fe M um den Luftm-Bogen aus 4 Luftm. 
Am Rd-Ende 1 Luftm, mit 1 Kettm in die 1. fe 
M zur Rd schließen. Faden abschneiden.

4. Rd: Auf der Vorderseite weiterarb, um 
eine einzelne Luftm in G anschlingen, 1 
Luftm, je 1 fe M + 2 Luftm + 1 fe M um jede 
einzelne Luftm und 1 fe M + 2 Luftm + 1 fe 
M + 3 Luftm + 1 fe M + 2 Luftm + 1 fe M in 
den Luftm-Bogen jeder Ecke, mit 1 Kettm 
in die 1. fe M zur Rd schließen, ARBEIT 
WENDEN.
5. Rd (Rückseite): 1 Kettm um den folg 
Luftm-Bogen aus 2 Luftm, 1 Luftm, je 1 fe M 
+ 2 Luftm + 1 fe M um jede einzelne Luftm 
und 1 fe M + 3 Luftm + 1 fe M in den Luftm-
Bogen jeder Ecke, mit 1 Kettm in die 1. fe M 
zur Rd schließen, ARBEIT WENDEN.
6. Rd: 1 Kettm um den folg Luftm-Bogen 
aus 2 Luftm, 1 Luftm, 1 fe M um denselben 
Luftm-Bogen, 1 Luftm, * 1 fe M um den folg 
Luftm-Bogen aus 2 Luftm, 1 Luftm, ab * bis 
zur Ecke stets wdh, 1 fe M + 2 Luftm + 1 fe M 
in den Luftm-Bogen aus 3 Luftm jeder Ecke, 
1 Luftm, ab * stets wdh, mit 1 Kettm in die 1. 
fe M zur Rd schließen. Faden abschneiden.
7. Rd: Die 4. Rd in D wdh. Faden 
abschneiden.

Abkürzungen 
arb = arbeiten; fe = feste; folg = 
folgende(n); Kettm = Kettmasche(n); 
Luftm = Luftmasche(n); M = Masche(n); 
Rd = Runde(n); Stb = Stäbchen; wdh = 
wiederholen.

Siehe Diagramm auf der nächsten Seite
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Verbindungsdiagramm
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